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Emniyet Bilgileri

DİKKAT
ELEKTRİK ŞOKU RİSKİ  

 KAPAĞI AÇMAYIN

DİKKAT: ELEKTRİK ÇARPMASI RİSKİNİ 
AZALTMAK İÇİN, KAPAĞI (VEYA ARKA KISMI) 
ÇIKARMAYIN. CİHAZIN İÇİNDE KULLANICININ 

SERVİS UYGULAYABİLECEĞİ BİR PARÇA YOKTUR. 
SERVİS HİZMETİ ALMAK İÇİN NİTELİKLİ SERVİS 

PERSONELİNE BAŞVURUN. 

Bir üçgen içerisinde bulunan ve ucu 
ok ile gösterilen bu yıldırım işareti, 
kullanıcıyı ürün içerisinde insanlar 
için güçlü miktarda elektrik şokuna 
neden olabilecek yalıtımsız tehlikeli 

elektrik voltajı varlığı konusunda uyarmaktadır. 

Bir üçgen içerisinde bulunan ünlem 
işareti kullanıcıyı ürün ile birlikte 
verilen kullanım kılavuzu içerisinde 
önemli işletim ve bakım (servis) 
yönergelerinin bulunduğunu 

konusunda uyarmaktadır.

UYARI: YANGIN VEYA ELEKTRİK ŞOKU TEHLİKESİNİ 
ÖNLEMEK İÇİN, ÜRÜNÜ YAĞMUR VEYA RUTUBETE 
MARUZ BIRAKMAYIN.

UYARI: Bu üniteyi, kitaplık ve benzeri bir ünite gibi dar 
bir alan içine yerleştirmeyin.

DİKKAT: Bu ürünün yakınında yüksek voltajlı ürünler 
(örn. Elektrik sineklik) kullanmayın. Ürün elektrik şoku 
nedeniyle arızalanabilir.

DİKKAT: Cihaz, su ile temas etmemeli (damla veya 
sıçrama) ve içerisinde su bulunan vazo gibi herhangi 
bir cisim cihazınızın üzerine yerleştirilmemelidir.

DİKKAT: Havalandırma açıklıklarının önünü 
kapamayın. Ürünü üretici talimatlarına uygun olarak 
yerleştirin.  
Kabin etrafında bulunan havalandırma amaçlı yarık ve 
açıklıklar ürünün sağlıklı çalışması ve aşırı ısınmasını 
engellemek için yapılmıştır. Bu havalandırma açıklıkları, 
ürünü hiçbir zaman yatak, divan, halı veya benzeri 
yüzeylerin üzerine koyarak bloke edilmemelidir. Bu 
ürün, sağlıklı bir hava akışı sağlanamayan ve üreticinin 
koşullarını karşılamayan kütüphane veya raf gibi 
kapalı yerlere yerleştirilmemelidir. 

DİKKAT: Yanan mum gibi çıplak alev kaynakları cihaz 
üzerine yerleştirilmemelidir.

NOT: Ürün tanımlaması ve tedarik değerlendirmelerini 
içeren güvenli markalama bilgisi için, lütfen ürünün alt 
tarafından veya diğer yüzeyinde bulunan ana etikete 
bakın.

Güç Kablosu ile ilgili UYARI

Elektrik Fişi, devre kesici aygıttır. Acil bir durumda, 
Elektrik Fişi kolayca erişilebilir olmalıdır.

Mevcut gereksinimlerden emin olmak için bu kullanıcı 
el kitabının talimatlar sayfasını kontrol edin.

Duvar tipi elektrik prizlerine aşırı yüklenmeyin. Aşırı 
yüklenilmiş duvar tipi elektrik prizleri, gevşek veya 
bozuk duvar tipi elektrik prizleri, uzatma kabloları, 
aşınmış güç kabloları veya bozuk ya da çatlak kablo 
yalıtımı tehlikelidir. Bu tür durumlar elektrik çarpması 
ile veya yangınla sonuçlanabilir. Düzenli aralıklarla 
aygıtınızın kablosunu kontrol edin ve görünümü 
hasar veya bozulma gösteriyorsa fişini çekin, aygıtın 
kullanımına son verin ve yetkili bir servis merkezine, 
uygun bir yedek parça ile değiştirtin. Güç kablosunu 
bükülme, dolaşma, sıkışma, kapıya kapatılma ya 
da çiğnenme gibi fiziksel veya mekanik suistimale 
karşı koruyun. Fişlere, duvar tipi elektrik prizlerine ve 
kablonun aygıtta çıktığı noktaya özel önem gösterin.

DİKKAT: Çocukların ellerini veya herhangi bir nesneyi 
*hoparlör kanalına koymadığından emin olun.

* hoparlör kanalı: Hoparlör kabinindeki (muhafaza) 
yüksek bas için tasarlanan delik
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DİKKAT: DİKKAT: Yalnızca bu cihazla birlikte verilen AC 
adaptörünü kullanın. Başka bir aygıtın veya başka bir 
üreticinin güç adaptörünü kullanmayın.  Başka bir güç 
kablosunun ve güç kaynağının kullanılması cihazınıza 
zarar verebilir ve garantinizi geçersiz kılabilir.

Semboller

~ Alternatif akım (AC) anlamına gelir.

0 Doğru akım (DC) anlamına gelir.

Sınıf II ekipman anlamına gelir.

1 Bekleme anlamına gelir.

! “AÇIK” (güç) anlamına gelir.

Tehlikeli gerilim anlamına gelir.

Açık Kaynaklı Yazılım Bildirimi Bilgileri
GPL, LGPL, MPL ve bu ürünün içerdiği diğer açık 
kaynaklı lisanslar altında kaynak kodu elde etmek için 
lütfen http://opensource.lge.com adresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak, adı geçen tüm lisans 
koşulları, garanti feragatnameleri ve telif hakkı 
bildirimleri indirilmek üzere mevcuttur.

Ayrıca LG Electronics, opensource@lge.com adresine 
gönderilen e-posta taleplerinin üzerine bu tür bir 
hizmetin maliyetini (ortam, gönderi ve taşıma masrafı 
gibi) kapsayan bir ücret karşılığında açık kaynak 
kodunu CD-ROM ile de sağlar.

Bu teklif, bu ürünün son gönderiminden sonraki üç 
yıllık süre için geçerlidir. Bu teklif, bu bilgileri alan 
herkes için geçerlidir.
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Giriş
Bu kılavuzda kullanılan simgeler

,, Not
Özel notları ve işletme özelliklerini gösterir. 

>> UYARI
Kötü kullanım nedeni ile olası zararları engellemek için 
uyarıları gösterir. 
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Ön Panel

A
Görüntüleme Penceresi
-- 15 saniye boyunca herhangi bir tuşa basılmazsa görüntüleme penceresi otomatik olarak kararacaktır. 
Herhangi bir tuşa bastığınızda ekran aydınlanacaktır.

B Uzaktan kumanda sensörü

C

1 (Bekleme)
-- Üniteyi AÇIK veya KAPALI duruma getirir.

F (İşlev)
-- F tuşuna aralıksız basarak fonksiyonu ve giriş kaynağını seçin.

Giriş Kaynağı/ Fonksiyon Ekran

Optik

ARC

LG Sound Sync (Kablolu)

OPT/HDMI ARC

Bluetooth BT

LG Sound Sync (Kablosuz) LG TV

HDMI IN HDMI

USB USB

o/p (Ses)
-- Ses seviyesini düzenler.

,	 Ana ünite harici cihaza bağlı değilse ve 15 dakika süreyle kullanılmazsa bu ünite elektrik tasarrufu amacıyla 
kendini kapatacaktır.
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Arka Panel

A
DC IN
-- AC adaptörüne bağlayın

B
OPTICAL IN
-- Ünitenin arkasındaki OPTICAL IN jakını TV üzerindeki OPTICAL OUT jakına bağlayın.

C
HDMI IN
-- Ünitenin arkasındaki HDMI IN jakını harici cihaz üzerindeki HDMI OUT jakına bağlayın. 
HDMI bağlantıdan ses ve resim keyfini harici cihazda yaşayabilirsiniz.

D
HDMI OUT (TV ARC)
-- Birimin arkasında bulunan HDMI OUT (TV ARC) jakını TV üzerinde bulunan ARC jakına bağlayın.

E
USB Portu
-- USB bellek cihazını ünitenin sağında bulunan USB portuna takın.
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Uzaktan kumanda

Bataryanın Değiştirilmesi
Uzaktan kumandanın arkasındaki pil kapağını çıkarın 
ve 4 ve 5 kutupları doğru biçimde eşleşecek şekilde 
pili yerleştirin.

Pil yanlış türden bir pille değiştirilirse yangın veya 
patlama riski.

a
1 (Bekleme)

-- Üniteyi AÇIK veya KAPALI duruma getirir.

b
VOL (Ses) o/p
-- Hoparlör sesini ayarlar.

c

C/V (Atlama/Arama)

-- Sonraki veya önceki dosyaya gitmek için C veya V tuşuna basın.

-- Oynatma esnasında C veya V tuşuna basılı tutun ve dinlemek istediğiniz yerde bırakın.

d

N (Oynat/Duraklat)

-- Oynatmayı başlatır veya duraklatır.

yy BT (Bluetooth) bağlantı kilidi: Yalnızca Bluetooth ve LG TV işlevleri için Bluetooth  cihazını 
kullanmanızı sağlar. (Sayfa 36) 
Bluetooth bağlantı kilidini açmak veya kapatmak için, N düğmesini yaklaşık 3 saniye basılı tutun ve 
BT (Bluetooth) işlevinde tekrar basın.
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e

SOUND EFFECT

-- SOUND EFFECT kullanılarak ses efekti modunu seçer.

Ekran Üzerinde Açıklama

AI SOUND PRO
Giriş sesinin özelliğini analiz eder ve gerçek zamanlı olarak 
içerik için optimize edilmiş ses sunar.

BASS BLAST veya BASS BLAST+ Bas ve güçlü sesi destekler.

STANDARD Optimize edilmiş sesin keyfini çıkarabilirsiniz.

DTS VIRTUAL : X Üç boyutlu ve sinematik çevresel sesin keyfini çıkarabilirsiniz.

yy TV uzaktan kumandası: Başka firmaların ürünleri ile bile TV uzaktan kontrolü ile bu birimin sesini 
kontrol etmenize olanak sağlar (Sayfa 31). 
TV Uzaktan Kumanda işlevini açmak için 3 saniye boyunca SOUND EFFECT’e basılı tutun ve yeniden 
basın.

,	 Desteklenen TV markaları

LG Panasonic Philips Samsung Sharp Sony Toshiba Vizio

f

 (Ses ayarı)

-- Her bir hoparlörün ses seviyesini ayarlar. 
 tuşunu kullanarak ayarlamak istediğiniz hoparlörü seçin ve VOL o/p tuşunu kullanarak ses 

seviyesini ayarlayın.

,	 Arka hoparlörlerin seviyesini ayarlama, yalnızca arka hoparlörler bağlı olduğunda uygulanır.
,	 Hoparlörler hakkında daha fazla bilgi için, bkz. sayfa 12.

Ekran Açıklama Menzil

WF Sub Woofer -15 ~ 6

R Arka -6 ~ 6

TRE Tiz -5 ~ 5

BAS Bas -5 ~ 5

yy Surround ses: Arka hoparlörlerle surround sesin keyfini çıkarmanızı sağlar. (Sayfa 19) 
Surround sesi açmak veya kapatmak için 3 saniye boyunca  tuşuna basılı tutun ve yeniden basın.

g
F (İşlev)

-- F tuşuna aralıksız basarak işlevi ve giriş kaynağını seçin.

h
[ (Sessiz)

-- Ünitenizi sessize getirmek için [ tuşuna basın. İptal etmek için tekrar [ tuşuna basın.
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i

J (Bilgi)

-- J tuşuna basarak, giriş kaynağının çeşitli bilgilerini görüntüleyebilirsiniz.

-- OPT (Optik)/ARC/HDMI (HDMI IN): Ses formatı

-- BT (Bluetooth): Bağlanan Bluetooth cihazının adı

-- USB: USB’de bulunan dosya bilgisi.

yy Otomatik AÇMA/KAPAMA: Giriş sinyallerine göre ünitenin otomatik olarak açılmasını ve 
kapatılmasını sağlar: Optik, LG TV veya Bluetooth (Sayfa 32) 
AUTO POWER işlevini açmak veya kapatmak için, 3 saniye boyunca J tuşuna basılı tutun ve yeniden 
basın.

j
REPEAT

-- İstenilen tekrarlama veya rastgele modunu seçmek için REPEAT tuşuna basın.

k
FOLDER W/S
-- USB cihazındaki bir klasörde arama yapar.
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Hoparlörlerin konumu

ab

c c

a

a Ön hoparlörler

b Subwoofer

c Arka hoparlörler

,	 Kablosuz Arka Hoparlör setini kullanarak surround sesin tadını çıkarabilirsiniz. Kablosuz Arka Hoparlör Seti 
ayrı satılır (SPK8-S).
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Sound bar sisteminin 
kurulumu
Üniteyi diğer aygıta bağlayarak ses dinleyebilirsiniz : 
TV, Blu-ray disk oynatıcı, DVD oynatıcı vb.

Üniteyi TV'nin  önüne getirin ve istediğiniz cihaza 
bağlayın. (Sayfa 22 - 27)

Kablosuz derin bas hoparlörünü odanızın herhangi bir 
yerine yerleştirebilrisiniz. Fakat derin bas hoparlörünü 
ana ünitenin yanına yerleştirmek daha iyidir. Duvar 
yankılarını azaltmak için hafifçe odanın ortasına doğru 
çevirin.

En iyi surround ses için, hoparlörleri aşağıda 
gösterildiği gibi yerleştirin.

yy Ses çubuğu TV’nin uzaktan kumanda 
sensörünü kapsıyorsa, lütfen ses çubuğu ve 
TV arasındaki mesafeyi 10 ~ 15 cm olarak 
veya daha fazla ayırın.

yy Yukarıdaki gösterim, gerçek ünitelerden farklı 
olabilir.

yy Kablosuz Arka Hoparlör setini kullanarak 
surround sesin tadını çıkarabilirsiniz. Kablosuz 
Arka Hoparlör Seti ayrı satılır (SPK8-S).

,, Not

yy Bluetooth veya kablosuz derin bas hoparlör 
(subwoofer) gibi kablosuz bağlantılarda en 
iyi performansı elde etmek için, kablosuz 
bağlantıda iletişim ünitenin altında bulunan 
bir modül aracılığıyla sağlandığından, üniteyi 
Metal mobilyaların üzerine yerleştirmeyin. 

yy Kurulum yaparken veya taşıma esnasında 
Ünitenin/Derin Bas Hoparlörü’nün yüzeyinde 
çizik oluşturmamak için dikkatli olun.

>> Uyari
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Ana ünitenin bir duvara 
takılması
Ana üniteyi duvara monte edebilirsiniz.

Bu üniteyi kurduktan sonra bağlantı kurmak 
zor olduğundan, kabloları kurulumdan önce 
bağlamalısınız.

>> Uyari

Hazırlık malzemeleri

Ünite

Duvara Montaj Braketi 
Kurulum Şablonu

Vidalar

Vidalar (A)

Dübel

Duvar kurulum parçası

(Temin edilmemiştir)

1.	 TV’nin ALT UCUNU Duvar Montaj Braketi Kurulum 
Şablonu ile karşı karşıya getirin ve bu konumda 
bağlayın.

2.	 Duvar üzerine monte edilmesi durumunda 
(beton) dübel kullanın. Kurulum icin delik acmanız 
gerekecektir. Delik delmek icin (Duvar Montaj 
Braketi Kurulum Şablonu) bir kılavuz kağıt 
tabakası verilmektedir. Kağıt tabakasını kullanarak 
delik açılacak noktaları işaretleyin.

3.	 Duvar Montaj Braketi Kurulum Şablonunu kaldırın.

4.	 Konsolları aşağıdaki resimde gösterildiği gibi 
vidalar (A) ile sabitleyin.

Vidalar (A) ve Dübeller ünitenin montajı için 
verilmemiştir. Montaj işlemi için Hilti (HUD -1  
6 x 30) önermekteyiz.

,, Not
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5.	 Üniteyi, ünitenin alt tarafındaki vida deliklerine 
denk gelecek şekilde konsolların üzerine 
yerleştirin.

6.	 Üniteyi vidalar yardımıyla sıkıca sabitleyin.

Üniteyi çıkarmak için, bu işlemleri tersinden 
gerçekleştirin.

,, Not

yy Bu üniteyi baş aşağı takmayın. Ünitenin 
parçaları hasar görebilir veya kişisel 
yaralanmaya neden olabilir.

yy Montajı yapılmış ünitenin üzerine asılmayın ve 
herhangi bir darbeden koruyun.

yy Ünitenin duvardan düşmemesi için sıkıca 
sabitlendiğinden emin olun. Ünitenin düşmesi, 
insanların yaralanmasına veya ünitenin 
hasarına neden olabilir.

yy Ünitenin duvara monte edildiği durumlarda, 
çocukların herahngi bir bağlantı kablosuna 
kablosuna çocukların erişemeyeceğinden emin 
olun; aksi takdirde ünite düşebilir.

>> Uyari
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Kabloları düzenleme 
(İsteğe bağlı)
Kabloları kablo tokalarıyla düzenleyebilirsiniz.

1.	 Aşağıda gösterilen şekilde kabloları kablo 
tokasıyla bir arada tutun.

2.	 Kablo tokalarını sıkın.

yy Tüm bağlantıların tamamlanmasından sonra, 
kabloları gereken şekilde düzenleyebilirsiniz.

yy Kablo kelepçeleri desteklenmez.

,, Not

AC Adaptörünün 
Bağlanması
Hoparlörü, verilen AC Adaptör ile güç kaynağına 
bağlayın.

1.	 Verilen AC güç kablosunu AC adaptörüne 
bağlayın.

2.	 AC adaptör kablosunu DC IN adaptör girişine 
bağlayın.

3.	 AC elektrik kablosunu bir AC prize takın.

Yalnızca bu cihazla birlikte verilen AC adaptörünü 
kullanın. Başka bir aygıtın veya başka bir 
üreticinin güç kaynağını kullanmayın. Başka bir 
güç kablosunun ve güç kaynağının kullanılması 
cihazınıza zarar verebilir ve garantinizi geçersiz 
kılabilir.

>> Uyari
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Kablosuz derin bas 
hoparlörü ve arka 
hoparlör (ayrı satılır) 
bağlantısı

Kablosuz derin bas hoparlör 
bağlantısı

Kablosuz subwoofer (derin bas 
hoparlör) LED ışık göstergesi

LED Rengi Durum

Yeşil (yanıp 
sönüyor)

Bağlantı kurulmaya çalışılıyor. 

Yeşil Bağlantı tamamlandı.

Kırmızı Kablosuz derin bas hoparlör 
bekleme modunda veya bağlantı 
kurulamadı.

Kapalı 
(Görüntü yok)

Kablosuz derin bas hoparlörün 
güç kablosu bağlı değil.

Kablosuz subwoofer'ın (derin bas 
hoparlör) ilk kez ayarlanması

1.	 Sound bar ve kablosuz subwoofer’ın güç 
kablosunu prize takın.

2.	 Sound bar’ı açın. Sound bar ve kablosuz 
subwoofer otomatik olarak bağlanacaktır.
-- Kablosuz subwoofer arkasındaki yeşil LED yanar.

Kablosuz subwoofer (derin 
bas hoparlörün) manüel olarak 
eşleştirilmesi 
Bağlantınız tamamlanmadığında, kablosuz subwoofer 
üzerindeki kırmızı LED’in yandığından ve kablosuz 
subwoofer’in ses yapmadığından emin olun. Sorunu 
çözmek için aşağıdaki adımları izleyin.

1.	 Kablosuz subwoofer’ın arkasındaki PAIRING 
tuşuna basın.

-- Kablosuz subwoofer’ın arkasındaki yeşil LED 
hızlı bir şekilde yanıp söner. 
(Yeşil LED yanıp sönmezse PAIRING tuşuna 
basılı tutun.)

2.	 Sound bar’ı açın.
-- Eşleşme tamamlandı. Kablosuz subwoofer’ın 
arkasındaki yeşil LED yanar.
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yy Ana ünitenin subwoofer ile iletişim kurması 
birkaç (veya daha fazla) dakika alır ve ardından 
ses çıkar.

yy Ana ünite ve subwoofer birbirine ne kadar 
yakınsa, ses kalitesi o kadar iyidir. Ana üniteyi 
ve derin bas hoparlörünü mümkün olduğunca 
yakın yerleştirmek ve aşağıdaki durumlardan 
kaçınmak önerilir.

-- Ana ünite ve subwoofer arasında engel var.

-- Tıbbi cihaz, mikrodalga fırın veya kablosuz 
LAN cihazı gibi, bu kablosuz bağlantı ile 
aynı frekansı kullanan bir cihaz var.

-- Kablosuz parazitinin önüne geçmek için ses 
çubuğu ve derin bas hoparlörünü cihazdan 
(ör. kablosuz yönlendirici, mikrodalga fırın 
vb.) 1 metre uzakta tutun.

1 m

,, Not Arka hoparlör bağlantısı (Ayrı 
Satılır)

Arka hoparlörleri bağlama

1.	 Siyah şeritli kabloyu - (eksi) işaretli terminale ve 
diğer ucunu + (artı) işaretli terminale bağlayınız.

2.	 Kablosuz alıcıyı ve arka hoparlörleri (sol, sağ) 
hoparlör kablolarına bağlayın.

Renk Pozisyon

Mavi Arka Sol

Gri Arka Sağ

Surrond sesin keyfini çıkarmak için kablosuz arka 
hoparlör setini (SPK8-S) satın almanız gereklidir.

,, Not
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yy Sadece bu cihazla verilen hoparlörü kullanın. 
Başka bir hoparlörün kullanılması arızaya 
neden olabilir.

yy Hoparlörün kablosunu bileşenler üzerindeki 
uygun terminallere uyduğundan emin olun: 
+ +’ya; – –’ye. Eğer kablolar ters çevrilirse, ses 
bozulanacak ve bas sesleri eksik olacaktır.

>> UYARI

Kablosuz alıcının LED göstergesi

LED Rengi Durum

Sarı-yeşil 
(Yanıp sönme)

Bağlantı kurulmaya çalışılıyor.

Sarı-yeşil Bağlantı tamamlandı.

Kırmızı Kablosuz alıcı bekleme modunda 
veya bağlantı kurulamadı.

Kapalı  
(Ekranda 
görüntü yok)

Kablosuz alıcının güç kablosunda 
bağlantı yok.

Kablosuz alıcıyı ilk kez kurma

1.	 Elektrik kablosunu kablosuz alıcıya ve prize 
bağlayınız.

2.	 Ana üniteyi açın: Ses çubuğu ve kablosuz alıcı 
otomatik olarak bağlanacaktır.
-- Kablosuz alıcı üzerindeki sarı-yeşil LED yanar.

Kablosuz alıcıyı manüel eşleştirme
Bağlantınız tamamlanmadığında, kablosuz 
alıcı üzerinde kırmızı LED göreceksiniz ve arka 
hoparlörlerden ses gelmez. Sorunu çözmek için, 
aşağıdaki adımları izleyiniz.

1.	 Kablosuz alıcının arkasındaki PAIRING tuşuna 
basınız.

-- Kablosuz alıcı üzerindeki sarı-yeşil LED hızlı bir 
şekilde yanıp söner.

2.	 Ana üniteyi açın.
-- Eşleştirme tamamlandı. Kablosuz alıcı üzerindeki 
sarı-yeşil LED yanar.

Surround ses
Arka hoparlörlerle tüm ses giriş kaynakları için 
muhteşem surround sesin keyfini çıkartabilirsiniz.

Surround işlevini açarsanız tüm hoparlör çıkışları ses 
verir. Surround işlevini kapattığınızda tüm hoparlör 
çıkışları orijinal ses giriş kanalı gibi ses verir.

Surround fonksiyonunu açmak için, uzaktan kumanda 
üzerindeki  tuşunu yaklaşık 3 saniye basılı tutun ve 
“OFF - SURROUND” yazısı kaydırılırken bir kez daha 
basın.

Surround fonksiyonunu kapatmak için, uzaktan 
kumanda üzerindeki  tuşuna yaklaşık 3 saniye 
basın ve “ON - SURROUND” kayarken bir kez daha 
basın.
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Surround fonksiyonu AÇIK

Ses Efekti Giriş 
Çıkış

Arka hoparlör yok Arka hoparlör bağlı halde

AI SOUND PRO
2.0 Ch

5.1 Ch

STANDARD
2.0 Ch

5.1 Ch

BASS BLAST

veya

BASS BLAST +

2.0 Ch

5.1 Ch

DTS  
VIRTUAL : X

2.0 Ch

5.1 Ch

Surround fonksiyonu KAPALI

Ses Efekti Giriş 
Çıkış

Arka hoparlör yok Arka hoparlör bağlı halde

AI SOUND PRO
2.0 Ch

5.1 Ch

STANDARD
2.0 Ch

5.1 Ch

BASS BLAST

veya

BASS BLAST +

2.0 Ch

5.1 Ch

DTS  
VIRTUAL : X

2.0 Ch

5.1 Ch



Bağlantı 21
Bağlantı

2

Ferit Çekirdek nasıl Takılır
Ferit çekirdek her ülkenin düzenlemelerine bağlı 
olarak verilmemiş olabilir.

Ferrit Çekirdeği hoparlör kablolarına 
takın
Elektriksel karışmayı önlemek için bir ferit çekirdek 
takmalısınız.

1.	 Açmak için ferit çekirdeğin [a] tıkaç ını çekin

2.	 Hoparlör kablolarını ferrit çekirdeğine iki kez sarın.

3.	 Ferit çekirdeği klik sesi duyana kadar kapatın.

yy Eğer etrafında güçlü bir elektromanyetik 
dalgalı ürün var ise, parazit oluşabilir. Ana 
üniteyi ve kablosuz alıcıyı oradan uzak 
tutunuz.

yy Kablosuz alıcı, ses çubuğu kapatıldıktan 
birkaç dakika sonra otomatik olarak bekleme 
moduna geçecektir. Kablosuz alıcı bekleme 
modundayken LED ışık, kırmızıya dönecektir.

yy Ses çubuğunu açtığınızda, kablosuz alıcı açılır 
ve LED ışık, sarı - yeşil renge dönüşür ve sonra 
arka hoparlörlerden birkaç saniye içinde ses 
gelir.

yy Ana ünite ve kablosuz alıcının birbiriyle iletişim 
kurması birkaç saniye (veya daha fazla) 
sürebilir.

yy Arka hoparlörü TV ekranından veya bilgisayar 
monitöründen en az 30 cm uzata kullanın.

yy Kablosuz alıcının, ana üniteyle bağlantısı 
kurulduğunda veya kesildiğinde, çıkış sesi 
kesilebilir.

yy Kablosuz parazitlenmesini önlemek için, ses 
çubuğu ile kablosuz alıcı arasındaki mesafeyi 
olabildiğince yakın olacak şekilde ayarlayın 
ve bunları, cihazlardan (örneğin Kablosuz 
yönlendirici, mikrodalga fırın vb.) 1 m’den fazla 
uzak tutun.

> 1 m

,, Not
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TV ünitenize bağlantı
Liütfen televizyona bağlı olarak optik dijital kablo veya 
HDMI kablosuyla bu cihazı televizyona bağlayın.

OPTİK kablo kullanılması
1.	 Ünitenin arkasındaki OPTICAL IN jakını bir OPTİK 
kablo kullanarak TV üzerindeki OPTICAL OUT 
jakına bağlayın.

Optik 
kablo

2.	 F tuşuna art arda basarak giriş kaynağını OPT/
HDMI ARC olarak seçin.

	 Bu üniteyle televizyonunuz arasında normal bir 
bağlantı yapıldıysa, ekran penceresinde “OPT” 
ibaresini görebilirsiniz.

yy Optik kabloyu bağlamadan önce, eğer 
kablonuz kılıflıysa koruyucu fiş kılıfını 
çıkardığınızdan emin olun.

yy Bu ünitenin hoparlörleri sayesinde TV sesinin 
keyfini çıkarabilirsiniz.  Ancak bazı farklı 
televizyon modellerinde menüden TV için 
harici hoparlör seçmeniz gerekir.  (Ayrıntılar 
için TV kullanıcı el kitabına bakın.)

yy OPTICAL ve ARC’nin bu üniteye aynı anda 
bağlanması halinde daha öncelikli olan ARC 
sinyalidir.

,, Not

LG Sound Sync

Bu ünitenin bazı işlevlerini LG Sound Sync ile birlikte 
TV'nin uzaktan kumandasıyla kontrol edebilirsiniz. 
LG Sound Sync. ile desteklenen LG TV ile uyumludur. 
TV’niz üzerinde LG Sound Sync logosu olduğundan 
emin olun.

LG TV’nin uzaktan kumandasıyla kontrol edilebilen 
işlevler: Sesi yükseltme/alçaltma, sessize alma.

Cihazınızın özelliklerine bağlı olarak aşağıdaki 
bağlantılardan birini yapın.

yy LG Sound Sync kullanırken de bu ünitenin 
uzaktan kumandasını kullanabilirsiniz. Tekrar 
TV’nin uzaktan kumandasını kullanırsanız 
ünite TV ile senkronize olur. 
TV’nin teknik özelliklerine göre, bu ünitenin 
sesi ve sessize alınması TV ile senkronize olur.

yy Bağlantılar başarılı olmadığı zaman TV'yi 
devreden çıkarın ve kapatın.

yy LG Sound Sync kullanırken aşağıdaki 
durumlarda bu ünitetin durumundan ve 
bağlantılardan emin olun.

-- Ünite kapatıldı.

-- Başka işlevlere geçerken.

-- Optik kablonun sökülmesi.

-- Telsiz karışması veya uzak mesafe nedeniyle 
telsiz bağlantısını çıkarırken.

yy AUTO POWER işlevini ON konuma 
getirdiğinizde, bu üniteyi kapatmak için geçen 
zaman TV’nize bağlı olarak değişir.

,, Not
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Kablosuz bağlantı ile LG Sound Sync 
(LG Ses Sync)

1.	 LG TV’nizi cihaza bir optik kabloyla bağlayın.

Optik 
kablo

2.	 Sesi doğrudan bu ünite ile dinlemek için 
televizyonun ses çıkışını ayarlayın : 
(LG Sound Sync ayrıntıları için televizyonunuzun 
kullanım kılavuzuna bakın.)

3.	 1 tuşuna basarak üniteyi açın.

4.	 F tuşuna art arda basarak giriş kaynağını OPT/
HDMI ARC olarak seçin.

	 Bu üniteyle televizyonunuz arasında normal bir 
bağlantı yapıldıysa ekran penceresinde “LGOPT” 
yazısını görebilirsiniz.

Kablosuz bağlantı ile LG Sound Sync 
(LG Ses Sync)

1.	 1 tuşuna basarak üniteyi açın.

2.	 F tuşuna art arda basarak LG TV fonksiyonunu 
seçin.

3.	 Sesi bu ünite aracılığıyla dinlemek için, TV’nin ses 
çıkışını ayarlayın:

	 Bu üniteyle TV’niz arasındaki bağlantı normal 
olarak yapıldıysa ekran penceresinde “PAIRED” 
yazısı 3 saniye kadar görünür ve daha sonra ekran 
penceresinde “LG TV” yazısını görebilirsiniz. 
(LG Sound Sync ayrıntıları için televizyonunuzun 
kullanım kılavuzuna bakın.)

Eğer üniteyi doğrudan 1 (Güç) tuşuna basarak 
kapatmışsanız, LG Sound Sync (Kablosuz) 
bağlantısı kesilir. 

,, Not
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HDMI kablosu kullanma
Üniteyi HDMI CEC ve ARC (Ses Dönüş Kanalı) 
destekleyen bir TV'ye bağlarsanız, optik kablo 
bağlamadan TV’nizin sesinin keyfini doğrudan bu 
ünitenin hoparlörleriyle çıkarabilirsiniz.

1.	 Birimin arkasında bulunan HDMI OUT (TV ARC) 
jakını HDMI kablosu kullanarak TV üzerinde 
bulunan ARC jakına bağlayınız.

HDMI kablosu

2.	 F tuşuna art arda basarak giriş kaynağını OPT/
HDMI ARC olarak seçin.

	 Bu üniteyle televizyonunuz arasında normal bir 
bağlantı yapıldıysa, ekran penceresinde “ARC” 
ibaresini görebilirsiniz.

yy Bu ünitenin hoparlörleri sayesinde TV sesinin 
keyfini çıkarabilirsiniz.  Ancak bazı farklı TV 
modellerinde menüden televizyon için harici 
hoparlör seçmeniz gerekir.  (Ayrıntılar için TV 
kullanıcı el kitabına bakın.)

yy LG TV modelinize göre, LG TV üzerindeki 
SIMPLINK fonksiyonunu açmanız gerekebilir.

yy Başka bir fonksiyondan ARC fonksiyonuna 
dönmeniz halinde giriş kaynağını OPT/HDMI 
ARC olarak seçmelisiniz. Sonrasında bu ünite 
otomatik olarak ARC fonksiyonuna geçecektir.

,, Not

ARC (Ses Geri Dönüş Kanalı) 
işlevi
ARC özelliği, HDMI özellikli televizyon ünitesinin HDMI 
OUT bağlantı noktasına ses yayını göndermesine 
olanak tanır.

Bu işlevi kullanmak için : 

-- TV’niz HDMI-CEC ve ARC işlevlerini desteklemeli ve 
HDMI-CEC ile ARC, Açık konuma ayarlanmalıdır.

-- HDMI-CEC ve ARC'nin ayarlanma yöntemi TV’ye 
göre farklı olabilir. ARC işlevi hakkında ayrıntılı bilgi 
için TV'nizin el kitabına bakın.

-- HDMI kablosu (Tip A, Yüksek hızda Eternetli 
HDMI™ kablosu)  kullanmalısınız.

-- ARC işlevini destekleyen TV üzerinde HDMI 
OUT fişini bir HDMI kablosuyla HDMI IN fişine 
bağlamalısınız.

-- ARC ile uyumlu TV'ye sadece bir Sound Bar 
bağlayabilirsiniz.

SIMPLINK nedir?

Bu ünite HDMI bağlantısı ile SIMPLINK özelliğine 
sahip LG TV'ye bağlandığında bu ünitenin bazı işlevleri 
TV'nin uzaktan kumandası ile kontrol edilmektedir.

LG TV’nin uzaktan kumandasıyla kontrol edilebilen 
işlevler: Güç açma/kapama, sesi yükseltip/alçaltma vb.

SIMPLINK işlevleri hakkında daha ayrıntılı bilgi için 
televizyon kullanım kılavuzuna başvurun.

SIMPLINK işlevine sahip LG TV’lerin üzerinde 
yukarıdaki logo yer almaktadır.

yy Ünitenin durumuna bağlı olarak bazı 
SIMPLINK işlevleri amacınızdan farklı çalışabilir 
veya hiç çalışmayabilir.

yy Bu üniteye bağlı TV veya oynatıcıya bağlı 
olarak, SIMPLINK istediğinizden farklı 
çalışabilir.

,, Not
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HDMI ile İlgili Ek Bilgiler
yy HDMI aygıtı veya DVI uyumlu bir aygıt 
bağladığınızda aşağıdaki hususlardan emin olun:

- �HDMI/DVI aygıtını ve bu oynatıcı cihazı 
kapatmayı deneyin. Daha sonra, HDMI/DVI 
aygıtını açın ve 30 saniye kadar bekleyin daha 
sonra bu cihazı açın.

- �Bağlantısı yapılan aygıtın video girişi, bu ünite 
için doğru olarak yapılandırılmıştır.

- �Bağlanan aygıt 720 x 576p (veya 480p),  
1280 x 720p, 1920 x1080i veya 1920 x 
1080p video girişiyle uyumludur.

yy HDCP uyumlu tüm HDMI veya DVI aygıtları bu 
ürünle çalışmayabilir.

- �HDCP ile uyumlu olmayan aygıt ile görüntü 
düzgün olarak elde edilemeyebilir.

yy Bağlı HDMI aygıt, oynatıcının ses çıkışını kabul 
etmezse, HDMI aygıtın sesi bozuk çıkabilir 
veya ses çıkmayabilir.

yy Bağlantı yapıldıktan sonra çözünürlüğün 
değiştirilmesi ünitenin kusurlu çalışmasına 
neden olabilir. Bu problemi çözümlemek için 
üniteyi kapatın sonra tekrar açın.

yy HDMI’nin HDCP ile bağlantısı 
doğrulanmadığında, TV ekranı siyah renge 
dönüşecektir. Böyle bir durumda HDMI 
bağlantısını kontrol edin veya HDMI kablo 
bağlantısını çıkarın.

yy Ekran üzerinde çizgiler varsa ve gürültüler 
oluşuyorsa, lütfen HDMI kablosunu kontrol 
edin (uzunluk genel olarak 4,5 m ile kısıtlıdır).

yy HDMI IN modunda video çözünürlüğünü 
değiştiremezsiniz. Bağlı öğenin video 
çözünürlüğünü değiştirin.

yy Kişisel bilgisayarınızı HDMI jakına 
bağladığınızda, video çıkış sinyallerini normal 
değilse, kişisel bilgisayarınızın çözünürlüğünü 
576p, (veya 480p), 720p, 1080i veya 1080p 
olarak değiştirin.

,, Not

HDMI kablosu Kontrol Listesi
Bazı HDMI kabloların sinyal iletimi zayıftır bu da ses 
ve görüntü iletiminde problemlere neden olabilir.

Eğer HDMI kablo bağlantısından sonra bile, eğer ses 
yoksa, ses kesintiye uğradıysa, ses barından gürültü 
oluşuyorsa ve/veya TV nizde video yoksa veya TV 
nizde mükemmel video yoksa problem HDMI kablosu 
olabilir.

Premium HDMI sertifikasıyla işaretli kablo kullanın. 
“Ethernet ile Yüksek Hızlı HDMI Kablosu” veya üzeri 
bir kablo kullanılmasını tavsiye ederiz.

STANDARD HDMI CABLE WITH ETHERNET

HIGH SPEED HDMI CABLE

HIGH SPEED HDMI CABLE WITH ETHERNET

(X)

(X)

(O)

Premium High Speed HDMI® Cable with Ethernet

ULTRA HIGH SPEED HDMI® CABLE

(O)

(O)

HDMI Kablosu* aracılığıyla bağlantı
Sahip olduğunuz televizyon, HDMI kablosuna bağlı 
ses sistemiyle canlı yayın yapan kanallardan eksiksiz 
keyif alabilmeniz için en yeni HDMI özelliklerini (HDMI 
CEC1) / ARC (Ses Dönüş Kanalı) desteklemelidir. 
Televizyonunuz bu HDMI özelliklerini desteklemiyorsa, 
TV kanalınızın canlı sesinin keyfini çıkarmak için bu 
ses sistemi HDMI kablo yerine bir OPTİK kablo ile 
bağlanmalıdır.

1) HDMI CEC (Yüksek Çözünürlüklü Multimedya Ara 
yüzü Tüketici Elektroniği Kontrolü)

Tüketici Elektroniği Kontrolü (CEC) kullanıcının HDMI 
üzerinden uzaktan kontrollerinden yalnızca biri 
kullanılarak bağlanmış, CEC özelliği etkinleştirilmiş 
cihazları kumanda ve kontrol etmesini sağlamak için 
tasarlanmış bir HDMI özelliğidir.

* CEC ticari isimleri: SimpLink (LG) , Anynet+ 
(Samsung), BRAVIA Sync (Sony), EasyLink (Philips), 
vb.
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İsteğe bağlı donanım 
bağlanması

HDMI Bağlantısı
HDMI bağlantıdan ses ve resim keyfini harici cihazda 
yaşayabilirsiniz.

Yalnız müzik (ses) dinlemek için
Bağladığınız harici aygıttan müzik dinleyebilirsiniz.

Blu-ray disk oynatıcısı,  
DVD oynatıcısı, vb.

1.	 Ünitenin arkasındaki HDMI IN jakını Blu-ray disk 
oynatıcı, DVD oynatıcı, vb. ses aygıtı üzerindeki 
HDMI OUT jakına bağlayın.

2.	 F tuşuna aralıksız basarak giriş kaynağını HDMI 
olarak seçin.

Hem müzik (ses) hem görüntü almak 
için
Bağladığınız harici aygıttan hem ses hem görüntü 
alabilirsiniz.

HDMI kablosu

HDMI 
kablosu

1.	 Ünitenin arkasındaki HDMI IN fişini Blu-ray disk 
oynatıcı, DVD oynatıcı, vb. harici aygıt üzerindeki 
HDMI OUT fişine bağlayın. 

2.	 Birimin arkasında bulunan HDMI OUT (TV ARC) 
jakını TV üzerinde bulunan HDMI IN jakına 
bağlayın.

3.	 F tuşuna aralıksız basarak giriş kaynağını HDMI 
olarak seçin.

yy Bu ünite kapatıldığında Ses ve Video sinyali 
geçemez.

yy HDMI OUT (TV ARC) jakı televizyon bağlantısı 
içindir. Bir HDMI kabloyla üniteye çoklu kanal 
girilse bile, ünite TV'ye sadece PCM 2 kanal 
çıkışı yapar.

yy TV’niz DTS ses kaynağını desteklemiyorsa, 
DTS sesi dinlemek için playback (ses) cihazını 
sound bar’daki HDMI IN veya OPTICAL IN 
jakına bağlayın.

,, Not
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OPTICAL IN bağlanması
Harici cihazların optik bir çıkış jakını OPTICAL IN jakına 
bağlayınız.

Optik kablo

Harici cihazın optik 
çıkış jakına bağlayınız.

1.	 Ünitenin arkasındaki OPTICAL IN jakını, harici 
cihazınızın optik çıkış jakına bağlayınız.

2.	 F tuşuna art arda basarak giriş kaynağını OPT/
HDMI ARC olarak seçin.

	 Bu üniteyle televizyonunuz arasında normal bir 
bağlantı yapıldıysa, ekran penceresinde “OPT” 
ibaresini görebilirsiniz.

Optik kabloyu bağlamadan önce, eğer kablonuz 
kılıflıysa koruyucu fiş kılıfını çıkardığınızdan emin 
olun.

,, Not

Görsel kablo doğru yönde bağlanmazsa, görsel 
prizin hasar görmesine neden olabilir. 

<O> <X>
Görsel priz Görsel kablo Görsel priz Görsel kablo

>> UYARI

USB bağlantısı 
USB bellek cihazını ünitenin sağında bulunan USB 
portuna (bağlantı noktasına) takın.

Üniteye HDMI kablosu bağlı ise USB cihazının 
yerleştirilmesi, USB cihazının şekline göre 
kısıtlanabilir.

,, Not

USB cihazına kayıtlı dosyaların yürütülmesi hakkında 
daha fazla bilgi için, 30. sayfaya bakınız.

USB Aygıtının üniteden çıkarılması.

1.	 Farklı bir fonksiyon/mod seçin.

2. 	 USB aygıtını üniteden çıkarın.

Uyumlu USB Aygıtları
yy MP3 Oynatıcı : Flaş tipi MP3 oynatıcı.

yy USB Flaş Bellek : USB2.0'i destekleyen aygıtlar.

yy Bu ünitenin USB işlevi bazı USB’leri desteklemez.
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USB aygıt gereksinimleri
yy Bilgisayara bağlı olan ve ek bir program kurulumunu 
gerektiren cihazlar desteklenmemektedir.

yy USB aygıtı işlem esnasında çıkarmayın.

yy Büyük kapasiteli USB aygıtı içerisinde arama işlemi 
birkaç dakikadan uzun sürebilir.

yy Veri kaybını önlemek amacı ile verilerinizi 
yedekleyin.

yy Ünitenin USB Bağlantı noktası PC'ye bağlanamaz. 
Bu ünite bellek aygıtı olarak kullanılamaz.

yy Bu ünite exFAT dosya sistemini 
desteklememektedir. (FAT16/FAT32/NTFS 
sistemleri mevcuttur.)

yy Cihazların cinsine bağlı olarak aşağıdaki üniteleri 
tanımaması mümkündür.

-- Harici HDD 

-- Kart okuyucular

-- Kilitli gereçler

-- Sert tip USB gereçleri

-- USB ağı

-- USB bağlantı kablosunun kullanılması

-- iPhone/iPod/iPad

-- Android cihaz

Oynatılabilir dosya
Örnekleme Sıklığı

MP3 : 32 - 48 kHz aralığında
WMA : 32 - 48 kHz aralığında
OGG : 32 - 48 kHz aralığında
FLAC : 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz, 96 

kHz, 176,4 kHz ve 192 kHz (16 bit/ 24 
bit)

WAV : 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz, 96 
kHz, 176,4 kHz ve 192 kHz (16 bit/ 24 
bit)

Bit hızı

MP3 : 80 - 320 kbps aralığında
WMA : 56 - 128 kbps aralığında
OGG : 64 - 500 kbps aralığında

yy Maksimum dosya: 2,000'dan az

yy Maksimum dizin : 200 altı

yy DRM (Dijital haklar yönetimi) tarafından korunan 
bir dosya ünitede çalınamaz.

yy USB depolama cihazındaki video dosyalar 
oynatılamaz.

yy USB cihazınızın performansına bağlı olarak, 
kayıttan yürütme düzgün çalışmayabilir.
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yy USB üzerindeki klasörler ve dosyalar aşağıdaki 
şekilde tanınır.

A

: Dosya

: Klasör

B

C

D

E

F

G
H

I

J

a

c

b

d

*ROOT

yy Klasörde hiçbir dosya bulunmuyorsa, klasör 
ekranda görünmez.

yy Dosya, $A dosyasından $J dosyasına 
teker teker oynatılacak.

yy Dosyalar kaydedilen sırada oynatılacaktır ve 
kayıt durumlarına göre değişik olabilir.

yy Bu ünite, sadece sayı veya İngilizce 
karakter içeren dosya veya klasör adlarını 
görüntüleyebilir.

yy *ROOT: Bu ünite USB’yi tanıdığında 
görebileceğiniz ilk ekran “ROOT” olacaktır.

,, Not
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Temel işlemler

USB kullanımı
1.	 USB aygıtını USB bağlantı noktasına bağlayın.

2.	 F tuşuna aralıksız basarak USB işlevini seçin.

Bunu Bunu Yapın

Oynatma
Uzaktan kumanda üzerindeki 
N tuşuna basın.

Duraklat
Oynatma sırasında uzaktan 
kumanda üzerindeki N tuşuna 
basın.

Bir önceki/
sonraki dosyaya 

geçmek

Oynatma sırasında, sonraki 
dosyaya gitmek için, uzaktan 
kumanda üzerindeki V 
tuşuna basın.

3 saniyeden az bir süre 
yürüttükten sonra, önceki 
dosyaya gitmek için, uzaktan 
kumanda üzerindeki C tuşuna 
basın.

3 saniyeden daha uzun bir süre 
yürüttükten sonra, dosyanın 
başına gitmek için, uzaktan 
kumanda üzerindeki C tuşuna 
basın.

Dosya içerisinde 
bir bölüm 
aramak

Oynatma sırasında uzaktan 
kumanda üzerindeki C/
V tuşuna basın ve dinlemek 
istediğiniz kısma gelene kadar 
basılı tutun.

Devamlı veya 
rastgele basma

Uzaktan kumanda üzerindeki 
REPEAT tuşuna arka arkaya 
basın. Ekran değişiklikleri için 
nota bakınız.

Dosyada arama 
yapmak

Uzaktan kumanda üzerindeki 
FOLDER W/S tuşuna basın.

Oynatmaya 
devam

Ünite, fonksiyon 
değiştirilmeden veya ünite 
kapatılmadan önce yürütülen 
şarkıyı belleğine alır.

yy Güç kablosunu çıkardığınızda veya USB 
aygıtını cihazdan çıkardığınızda tekrar 
başlatma noktası silinebilir.

yy Tekrar/Rastgele oynatma aşağıdaki gibi çalışır.

Ekran Üzerinde Açıklama

OFF USB cihazındaki şarkıları 
sırayla çalar.

ONE Aynı şarkıyı art arda çalar.

FOLDER Bir klasördeki şarkıları art 
arda çalar.

ALL USB cihazındaki şarkıları 
art arda çalar.

SHUFFLE Bütün şarkıları bir kere 
karışık çalar ve oynatmayı 
durdurur.

,, Not
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Diğer işlemler

TV kumandanızın kullanılması
Bu ünitenin bazı işlevlerini farklı bir markanın ürünü 
olsa bile TV kumandanız ile kontrol edebilirsiniz. 
Kontrol edilebilir işlevler, ses yukarı/aşağı ve sessiz.

Uzaktan kumanda üzerindeki SOUND EFFECT 
düğmesini yaklaşık 3 saniye basılı tutun. “ON 
- TV REMOTE” yazısı görünür ve bu üniteyi TV 
kumandanızla kontrol edebilirsiniz.

Bu işlevin durumunu kontrol etmek için, uzaktan 
kumanda üzerinde SOUND EFFECT tuşuna basılı 
tutun.

Bu işlevi kapatmak için, uzaktan kumanda üzerindeki 
SOUND EFFECT tuşuna yaklaşık ve “ON - TV 
REMOTE” kayarken bir kez daha basın.

yy TV'nizin ses çıkışının [External speaker] 
özelliğine göre ayarlandığından emin olun.

yy Bu fonksiyon LG TV’nin sihirli kumandasında 
çalışmamaktadır.

yy Bu işlev, HDMI CEC, SIMPLINK ve LG Sound 
Sync gibi bazı TV kontrol işlevleri AÇIK 
konumda olduğunda düzgün çalışmayabilir.

yy Ünite ve TV bir HDMI kablosuyla bağlandığında 
bu işlev iyi çalışmayabilir.

yy Bazı uzaktan kumandalar desteklenmeyebilir.

,, Not

Kablosuz ağ bağlantısı veya kablosuz 
cihazı sökme yolu
OTOMATİK GÜÇ AÇIK/KAPALI işlevini kapalı konuma 
ayarlayın ve üniteyi kapatın.
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AUTO POWER Açık/Kapalı
Bu ünite, bir giriş kaynağı tarafından otomatik olarak 
açılır: Optik, LG TV veya Bluetooth.

TV’nizi veya bu üniteye bağlı harici bir cihazınızı 
açtığınızda, bu ünite, giriş sinyalini algılar ve uygun 
işlevi seçer. Cihazınızdan sesi duyabilirsiniz.

Bluetooth cihazınızı bağlamaya çalışırsanız bu ünite 
açılır ve ünite Bluetooth cihazınıza bağlanır.

Bu işlevi açmak için, uzaktan kumanda üzerindeki J 
tuşuna yaklaşık 3 saniye basılı tutun ve “OFF - AUTO 
POWER” yazısı kaydırılırken bir kez daha basın.

Bu işlevin durumunu kontrol etmek için uzaktan 
kumanda üzerinde J tuşuna basılı tutun.

Bu işlevi kapatmak için, uzaktan kumanda üzerindeki 
J tuşuna yaklaşık 3 saniye basın ve “ON - AUTO 
POWER” kayarken bir kez daha basın.

yy AUTO POWER işleviyle kapatıldıktan sonra 
LG Sound Sync (Optik/Kablosuz) ile bağlı 
televizyondan belirli bir süre boyunca sinyal 
gelmemesi halinde cihaz otomatik olarak 
kapanacaktır.

yy Ünite, AUTO POWER işleviyle açıldıktan 
sonra, harici cihazdan belirli bir süre boyunca 
sinyal gelmemesi halinde, otomatik olarak 
kapanacaktır.

yy Cihazı doğrudan kapatırsanız, AUTO 
POWER işleviyle otomatik olarak açılmaz. 
Ancak sinyalsiz 5 saniyeden sonra bir optik 
sinyal gelirse, cihaz AUTO POWER işleviyle 
kapatilabilir.

yy Bağlanan cihaza bağlı olarak bu işlev 
çalışmayabilir.

yy Bu üniteyle Bluetooth bağlantısını keserseniz, 
bazı Bluetooth cihazları, üniteye sürekli olarak 
bağlanmaya devam eder. Bu yüzden, üniteyi 
kapatmadan önce bağlantının kesilmesi 
önerilir.

yy Bu üniteyi ilk defa açtığınızda, Otomatik Güç 
işlevi devrededir.

yy Bu fonksiyonu kullanmak için ana ünitenin 
Bluetooth cihazına ait eşlenen cihazlar 
listesinde kayıtlı olması gerekir.

yy AUTO POWER işlevini yalnızca bu ünite 
açıkken ayarlayabilirsiniz.

,, Not
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Oto işlev değiştirme
Bu ünite Optik, HDMI ARC, Bluetooth ve LG TV gibi 
giriş sinyallerini tanır ve uygun işleve otomatik olarak 
geçer.

Optik sinyal geldiğinde
Bu üniteye optik kabloyla bağlı harici cihazı 
açtığınızda, bu ünite işlevi optik olarak değiştirecektir. 
Sesi cihazınızdan duyabilirsiniz.

BLUETOOTH cihazını bağlamaya 
çalıştığınızda
Bu üniteye Bluetooth cihazını bağlamaya 
çalıştığınızda, Bluetooth işlevi seçilir. Müziğinizi 
Bluetooth cihazından oynatın.

TV veya harici cihazınızı açtığınızda
TV’nizi açtığınızda veya Optik, LG Sound Sync (Optik 
veya Kablosuz) veya HDMI ARC ile bir harici cihaz 
bağlandığında, bu ses çubuğu uygun işleve geçecek 
şekilde değişir ve buradan sesi dinleyebilirsiniz.

yy Bu ünite, bağlı TV, Blu-ray disk oynatıcı, set 
üstü kutusu vs. cihazların SIMPLINK ayarı açık 
konumda olduğunda, veya bağlı CEC destekli 
cihaz açık olduğunda, işlevi optik olarak 
değiştirmez. 
Otomatik fonksiyon değişikliğini kullanmak 
istiyorsanız, LG televizyonunuzdaki SIMPLINK’i 
kapatın. SIMPLINK’in kapatılması yaklaşık 30 
saniye almaktadır.

yy Bluetooth bağlantısı kilit fonksiyonu 
ayarlandıysa, Bluetooth bağlantısı sadece 
Bluetooth ve LG TV fonksiyonu üzerinde 
kullanılabilir. (Sayfa 36)

,, Not

Hızlı Başlatma
Bu ünite düşük güç tüketerek bekleme modunda 
kalabilir, böylece üniteyi başlattığınız zaman ön 
yükleme zamanını düşürür.

Bu işlevi açmak için ünite açıkken 1 tuşuna 3 saniye 
basın.

Ekranda “ON - Q. START” görüntülenir.

Bu işlevi kapatmak için ünite açıkken tekrar 3 saniye 
1 tuşuna basın.

Ekranda “OFF - Q. START” görüntülenir.

yy Hızlı başlatma işlevi ayarlıysa ve AC gücü 
elektrik kesilmesi gibi bir nedenle kazayla 
üniteye yeniden bağlandıysa, ünite bir kez 
açılıp kapandığında Hızlı Başlatma işlevi aktif 
olacaktır.

yy Hızlı başlatma işlevi ayarlandığında, güç 
tüketimi Hızlı başlatmanın kapalı olduğu 
zamandan daha fazla olacaktır.

yy Bu işlev modellere bağlı olarak çalışmayabilir.

,, Not
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Bluetooth Kablosuz 
Teknolojisi Kullanma

Bluetooth hakkında
Bluetooth, kısa menzilli bağlantı için kablosuz iletişim 
teknolojisidir. 

Bağlantının diğer elektronik dalgayla parazit olması 
veya Bluetooth'u diğer odalarda bağlamanız halinde, 
seste parazit olabilir.

Bluetooth kablosuz teknolojisi kapsamında cihazları 
bağlamak için ödeme yapmanız gerekmez. Eğer 
bağlantı Bluetooth kablosuz teknolojisi kullanılarak 
yapılmışsa, Bluetooth kablosuz teknolojisine sahip bir 
cep telefonu Cascade ile çalışabilir.

yy Uygun Aygıtlar : Akıllı telefon, MP3 Oynatıcısı, 
Dizüstü bilgisayar vb..

yy Version: 4.0

yy Codec: SBC, AAC

Bluetooth Profilleri
Bluetooth kablosuz teknolojisini kullanmak için, 
aygıtlar belirli profilleri yorumlayabilmelidir. Bu ünite 
aşağıdaki profil ile uyumludur.

A2DP (gelişmiş Ses Dağıtım Profili) 

Bir Bluetooth Cihazından Müzik 
Dinleme
Eşleştirme işlemine başlamadan önce akıllı cihazınızda 
Bluetooth uygulamasının açık olduğundan emin 
olunuz. Bluetooth aygıtınızın kullanım kılavuzuna 
bakın. Bir eşleştirme işlemi yerine getirildiğinde, tekrar 
yerine getirilmesi gerekmez.

1.	 F tuşuna aralıksız basarak Bluetooth işlevini 
seçin. 
Görüntü ekranında önce “BT” daha sonra “READY” 
görünecektir.

2.	 Bluetooth aygıtını çalıştırın ve eşleştirme işlemini 
yerine getirin. Bluetooth aygıtı ile bu ünite için 
arama yaparken, Bluetooth aygıtınızın türüne 
bağlı olarak bulunan aygıtların listesi Bluetooth 
aygıtında görünebilir. Hoparlörünüz  
“LG SN5Y(XX)” olarak görünür.

3.	  “LG SN5Y(XX)” seçin.

	

yy “XX” adresinizin son iki hanesi 
anlamına gelir. Örneğin, ünitenizin 
9C:02:98:4A:F7:08 gibi bir MAC adresi 
varsa, Bluetooth cihazınız üzerinde  
“LG SN5Y(08)” yazısını görürsünüz.

yy Bluetooth cihazının türüne bağlı olarak, 
bazı cihazlar farklı eşleştirme şekillerine 
sahip olabilir. Bluetooth eşleştirme 
hakkında daha fazla ayrıntı için Bluetooth 
cihazının kullanma kılavuzuna bakın.

,, Not
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4.	 Üniteniz Bluetooth cihazına başarılı bir biçimde 
bağlandıktan sonra, 
“PAIRED” [ cihazınızın adı [ “BT” ekranda 
görüntülenecektir.

	

yy Eğer ünite üzerinde cihaz ismi 
görüntülenemiyorsa, “-” görünür.

yy Bağlanan cihazın adını kontrol etmek için, 
uzaktan kumandadaki J düğmesine 
basın. Bağlanan Bluetooth cihazının adı 
görüntülenecektir.

,, Not

5.	 Müzik dinleme.

	 Bluetooth aygıtınızda bulunan bir müziği 
dinlemek için, Bluetooth aygıtınızın kullanma 
kılavuzuna bakın.

yy Bluetooth teknolojisi kullanırken ünite ve 
Bluetooth arasında olabildiğince yakın bir 
bağlantı yapmalı ve mesafeyi korumalısınız. 
Ne var ki bu durum aşağıdaki hallerde işe 
yaramayabilir:

-- Cihaz ve Bluetooth aygıtı arasında bir 
engel varsa.

-- Bluetooth teknolojisiyle aynı frekansı 
kullanan, örneğin tıbbi bir cihaz, bir mikro 
dalga fırın, ya da kablosuz LAN cihazı varsa.

,, Not

yy Bluetooth bağlantısı iyi çalışmazsa tekrar 
eşlemeyi deneyin.

yy Bağlantı diğer elektronik dalgalar ile etkileşime 
girdiğinde ses kesintiye uğrayabilir.

yy Eşleme, ünite başına bir Bluetooth 
aygıtı ile sınırlıdır ve çoklu eşleme 
desteklenmemektedir.

yy Cihazın türüne bağlı olarak, Bluetooth işlevini 
kullanmanız mümkün olmayabilir.

yy Telefon, MP3, Dizüstü bilgisayar vb. kullanarak 
Bluetooth işlevinden yararlanabilirsiniz.

yy Cihazla Bluetooth aygıtı arasındaki mesafe ne 
kadar artarsa, cihazın ses kalitesi de o kadar 
düşer.

yy Cihaz kapatıldığında ya da Bluetooth aygıtı 
cihazdan uzaklaştığında Bluetooth bağlantısı 
kesilir.

yy Bluetooth bağlatısı kesilince, Bluetooth 
aygıtını cihaza yeniden bağlayın.

yy Ünite bağlı değilken gösterme ekranında 
“READY” iletisi görüntülenir.

yy Bu üniteye Bluetooth cihazı (iOS cihazı vb.) 
bağladığınız zaman veya cihazı çalıştırdığınız 
zaman, ses seviyesi birbiriyle senkronize edilebilir.

yy Bluetooth cihazını bağladıktan sonra başka bir 
fonksiyona geçerseniz, Bluetooth bağlantısı 
sona erecektir. Ve eğer Bluetooth fonksiyonuna 
tekrar geçerseniz, Bluetooth bağlantısı otomatik 
olarak bağlanacaktır. 

,, Not
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Bluetooth cihazınıza bağlı 
kontroller
Bağlı Bluetooth cihazınızı oynat, duraklat, atlat 
tuşları, ses ile üniteden kontrol edebilirsiniz.

yy Bu işlev sadece Android OS ve iOS tarafından 
kullanılabilir.

yy Bu işlev Bluetooth cihazına bağlı olarak 
desteklenmeyebilir veya farklı şekilde çalışabilir.

,, Not

Bluetooth bağlantı kilidi (BT 
LOCK)
İstenmeyen Bluetooth bağlantısından kaçınmak için 
Bluetooth bağlantısını, sadece BT (Bluetooth) ve LG 
TV fonksiyonu olarak kısıtlayabilirsiniz.

Bu fonksiyonu açmak için, uzaktan kumanda 
üzerindeki N düğmesine yaklaşık 3 saniye boyunca 
BT (Bluetooth) fonksiyonundayken basın ve “OFF 
- BT LOCK” ibaresi kaydırmalı olarak ekranda 
görüntülenince bir kere daha basın. Ardından 
Bluetooth bağlantısını sınırlandırabilirsiniz.

Bu fonksiyonu kapatmak için, uzaktan kumanda 
üzerindeki N düğmesine yaklaşık 3 saniye boyunca 
BT (Bluetooth) fonksiyonundayken basın ve “ON 
- BT LOCK” ibaresi kaydırmalı olarak ekranda 
görüntülenince bir kere daha basın.

BT LOCK işlevini Açık olarak ayarlarsanız bu ses 
çubuğu Otomatik Güç işlevini açar. Bunu önlemek 
için Otomatik Güç işlevini kapatın. (sayfa 32)

,, Not

BLUETOOTH 
Uygulamasını Kullanma

yy Sadece Android OS, bu üniteyle “LG Sound 
Bar” kullanabilir.

yy İnternet ortamınıza veya mobil planınıza göre 
ek veri ücretleri uygulanabilir.

,, Not

“LG Sound Bar” Uygulaması Hakkında
“LG Sound Bar” uygulaması bu üniteye bir dizi yeni 
özellik kazandırır.

Daha fazla özellikten yararlanmak için, ücretsiz “LG 
Sound Bar” uygulamasını indirmenizi ve kurmanızı 
tavsiye ederiz.

“LG Sound Bar” Uygulamasını 
BLUETOOTH Cihazına Yükleme
Bluetooth Aygıtınıza “LG Sound Bar” Uyg yüklemenin 
iki yolu mevcuttur.

“LG Sound Bar” Uygulamasını QR kod 
aracılığıyla yükleyin

1.	 “LG Sound Bar” uygulamasını QR kodunu 
kullanarak yükleyin. Tarama yazılımını kullanarak 
QR kodunu tarayın.

2.	 Kurulum için simgeye tıklayın.

yy Bluetooth cihazınızın internete bağlı 
olduğundan emin olun.

yy Bluetooth cihazında bir tarama yazılımı 
uygulaması bulunduğundan emin olun. Eğer 
yoksa, “Google Android Market (Google Play 
Store)” üzerinden indirebilirsiniz.

yy Bölgeye göre, QR kodu çalışmayabilir.

,, Not
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“LG Sound Bar” Uygulamasını “Google 
Android Market (Google Play Store)” 
üzerinden Yükleme

1.	 “Google Android Market (Google Play Store)” 
simgesine tıklayın.

2.	 Arama çubuğuna “LG Sound Bar” yazın ve aramayı 
başlatın.

3.	 Arama sonuçları listesinde, “LG Sound Bar” 
ibaresini bulup üzerine tıklayarak Bluetooth 
uygulamasını indirmeye başlayın.

yy Bluetooth cihazınızın internete bağlı 
olduğundan emin olun.

yy Bluetooth cihazınızda “Google Android 
Market (Google Play Store)” yüklü olduğundan 
emin olun.

,, Not

BLUETOOTH’u “LG Sound Bar” 
Uygulaması ile Etkinleştirme
“LG Sound Bar” uygulaması Bluetooth cihazı ile bu 
ünite arasında bağlantı kurmanıza yardımcı olur.

1.	 Ana sayfa ekranındaki “LG Sound Bar” uygulaması 
simgesine tıklayarak “LG Sound Bar” uygulamasını 
açın ve ana meniye gidin.

2.	 Kullanım konusunda daha fazla bilgi edinmek 
istiyorsanız, [Setting] ve [Help] menülerine 
tıklayın.

yy “LG Sound Bar” uyg, yazılım sürümünde aşağıdaki 
şekilde mevcut olacak;

-- Android O/S : Sürüm 5.0 (veya üstü)

yy “LG Sound Bar” uygulamasını kullanıyorsanız, “LG 
Sound Bar” uygulaması ile temin edilen uzaktan 
kumanda arasında bazı farklılıklar olabilir. Temin 
edilen uzaktan kumandayı gerektiği gibi kullanın.

yy Bluetooth cihazına bağlı olarak, “LG Sound Bar” 
uygulaması çalışmayabilir.

yy “LG Sound Bar” uygulaması ile bağlantı 
sağlandıktan sonra, cihazınızdan müzik çıkışı 
alabilirsiniz. Bu durumda bağlantı işlemini yeniden 
deneyin.

yy “LG Sound Bar” uyg kullanırken diğer uygulamaları 
çalıştırır veya Bluetooth cihazınızdaki ayarları 
değiştirirseniz, “LG Sound Bar” uyg anormal bir 
şekilde çalışabilir.

yy “LG Sound Bar” uyg anormal bir şekilde 
çalıştığında, Bluetooth cihazınızı ve “LG Sound 
Bar” uygulamasının bağlantısını kontrol edin, sonra 
tekrar bağlanmayı deneyin.

yy Akıllı telefonun işletim sistemine bağlı olarak, “LG 
Sound Bar”un çalışmasında bazı değişiklikler 
olabilir.

yy Bluetooth bağlantısı kesilse bile, işlevi LG TV işlevi 
dışında bir işlevle değiştirirdiğinizde,  
“LG Sound Bar” uygulamasını kullanabilirsiniz.

yy “LG Sound Bar” uygulaması tarafından 
sunulan ek özellikler, bu ünite ile Bluetooth 
cihazı arasındaki mesafeye ve kablosuz 
koşullarına bağlı olarak çalışmayabilir.

,, Not
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Sorun giderme

Genel

Belirtiler Sebep & Çözüm

Ünite doğru çalışmıyor.

yy Bu birimin ve bağlanan harici cihazı (TV, Woofer, DVD-oynatıcı, Yükseltici vb.)  
kapayın ve tekrar açın.

yy Bu ünitenin ve bağlı harici cihazın (TV, Woofer, DVD Oynatıcı, Yükseltici, vb.) 
elektrik kablosunu çıkarın ve tekrar takmayı deneyin.

yy Cihaz kapandığında bir önceki ayar kayıtlı olmayabilir.

Güç Yok.

yy Güç kablosu fişinden çıkarılmış.  
Güç kablosunu fişe takın.

yy Elektriğin kesik olup olmadığını kontrol edin. 
Diğer elektronik aletleri çalıştırarak durumu kontrol edin.

Ses yok.

yy Yanlış giriş kaynağı seçildi. 
Giriş kaynağın kontrol edin ve doğru giriş kaynağını seçin.

yy Sessiz işlevi etkin. Sessiz işlevini iptal etmek için 
[ (Mute) tuşuna basın veya ses yükseklik seviyesini ayarlayın.

yy Bağlantıyı harici bir cihazla (set üstü kutusu, Bluetooth cihazı, vb.) 
kullandığınızda, cihazın ses düzeyini ayarlayın.

Derin bas hoparlörden ses 
gelmiyor

yy Derin bas hoparlörün güç kablosu bağlı değil. 
Güç kablosunu elektrik prizine takın.

yy Ünite ile derin bas hoparlör arasındaki eşleştirme bağlantısı kesildi. 
Üniteyi ve derin bas hoparlörü bağlayın. (sayfa 17)

Uzaktan kumanda 
gerektiği gibi çalışmıyor.

yy Uzaktan kumanda üniteden çok uzakta. 
Uzaktan kumandayı 7 m mesafe içinde kullanın

yy Ünite ile uzaktan kumanda cihazı arasında bir engel var.

yy Uzaktan kumandanın pilleri bitmiş. 
Pilleri yenileriyle değiştirin.

AUTO POWER işlevi 
çalışmıyor.

yy TV, DVD/Blu-Ray oynatıcı veya Bluetooth cihazı gibi harici cihazınızın 
bağlantısını kontrol edin.

yy LG TV'nizin SIMPLINK durumunu kontrol edin ve SIMPLINK'i kapayın.

yy Bağlanan cihaza bağlı olarak bu işlev çalışmayabilir.

LG Sound Sync çalışmıyor.

yy LG TV'nin LG Sound Sync'i destekleyip desteklemediğini kontrol edin.

yy LG Sound Sync'in (Optik veya kablosuz) bağlantısını kontrol edin.

yy TV'nin ve bu ünitenin ses ayarını kontrol edin.

Bu ünite Bluetooth 
cihazına bağlanmaz. 

yy Bluetooth bağlantı kilit fonksiyonunu kapatın. (sayfa 36)
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Belirtiler Sebep & Çözüm

Cihazın çıkış sesinin düşük 
olduğunu düşünüyorsanız.

Aşağıdaki detayları kontrol edin ve ünitede buna göre ayar yapın.

yy TV'ye bağlı iken, TV Ayar Menüsündeki AUDIO DIGITAL OUT ayarını [PCM] 
durumundan [AUTO] veya [BITSTREAM] durumuna getirin.

yy Oynatıcıya bağlı iken, Oynatıcı Ayar Menüsündeki AUDIO DIGITAL OUT 
ayarını [PCM] durumundan [PRIMARY PASS-THROUGH] veya [BITSTREAM] 
durumuna getirin.

yy Bağlanılan cihaz kurulum menüsünden Ses DRC ayarını [OFF] olarak değiştirin. 

yy Gece Modunun Açık olmadığından emin olun. Gece Modunu kapatın.

USB tanınamadı.
yy USB aygıtını formatlayın ve tekrar bağlayın. 
USB aygıtını formatlarken, mevcut dosya sistemini seçin. (Sayfa 28)

Kablosuz özelliğini kullanmak için NOTLAR

Belirtiler Sebep & Çözüm

Bu cihaz, kablosuz 
enterferansa sahip olabilir.

yy Kablosuz özelliği, zayıf sinyal alanlarında normal çalışmayabilir.

yy Lütfen cihazı kablosuz derin bas hoparlörüne yeterince yakın kurun.

yy En iyi performansı almak için, cihazı metal mobilyalar üzerine kurmayın.

Bluetooth cihazı 
aşağıdaki durumlarda 

arızalanabilir veya gürültü 
yapabilir.

yy Vücudunuzun herhangi bir parçası Bluetooth cihazı alıcı-vericisi veya sound 
bar’ ile temas ettiğinde.

yy Bir engel veya duvar olduğu zaman veya cihaz kuytu bir yere kurulduğu zaman.

yy Aynı frekansı kullanan (bir kablosuz LAN, tıbbi bir ekipman veya bir mikrodalga) 
bir cihaz olduğu zaman, ürünler arasındaki mesafeyi birbirinden olabildiğince 
uzaklaştırın. 

yy Cihazı Bluetooth cihazına bağlarken, ürünler arasındaki mesafeyi birbirine 
olabildiğince yakınlaştırın.

yy Cihaz Bluetooth cihazından çok fazla uzaklaştığı zaman bağlantı kopar ve 
ayrıca arıza oluşabilir.
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Demo modunu sürmek için NOTLAR

Belirtiler Sebep & Çözüm

F tuşu ile BT (Bluetooth), HDMI gibi kaynak girişi 
değiştirilemiyor ve ön ekranda sadece [DEMO] 

görüntüleniyor.

Güç kablosunu fişten çekin ve tekrar takın. 
İşe yaramazsa, sesi 2’a ayarladıktan sonra,  ekranda 
geçerli seçilen işlev belirinceye kadar ana ünitede  
F tuşuna basın ve basılı tutun (yaklaşık 5 saniye).Uzaktan kumanda çalışmıyor. (Yanıt yok)
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Kayıtlı Markalar ve 
Lisanslar
Diğer ticari markalar ve tescilli isimler, ilgili mülkiyet 
sahiplerine aittir.

Dolby Laboratories lisansı altında üretilmiştir. 
Dolby, Dolby Audio ve çift D sembolü, Dolby 
Laboratories’ın ticari markalarıdır.

DTS patentleri için, bkz. http://patents.dts.com. 
DTS Licensing Limited lisansıyla üretilmiştir. 
DTS, sembolü, DTS ve Sembol birlikte, ve Digital 
Surround, DTS Inc.’nin ABD ve/veya diğer ülkelerde 
tescil edilmiş ticari markaları ve/veya ticari 
markalarıdır. © DTS, Inc. Tüm Hakları Saklıdır.

DTS patentleri için, bkz. http://patents.dts.com. 
DTS Licensing Limited lisansıyla üretilmiştir. 
DTS, Sembolü, DTS ve Sembolü birlikte, Virtual:X 
ve DTS Virtual:X logosu kayıtlı ticari markalardır 
veya Amerika Birleşik Devletleri’nde ve/veya diğer 
ülkelerde DTS, Inc.’in ticari markasıdır. 
© DTS, Inc. Tüm Hakları Saklıdır.

Bluetooth® kelime markası ve logoları Bluetooth 
SIG inc. tarafIndan sahip olunan tescilli ticari 
markalardır ve bu markaların herhangi kullanımı LG 
Electronics tarafIndan lisans altındadır.  
Diğer ticari markalar ve ticari adlar ilgili sahiplerine 
aittir.

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia 
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing 
Administrator, Inc. şirketinin ABD’deki ve diğer 
ülkelerdeki ticari markası ya da tescilli markasıdır.
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Özellikler

Genel

Güç tüketimi
Ünite üzerindeki ana etikete bakın.

Ağ bekleme : 1,0 W  
(Tüm ağ soketleri etkinse)

AC adaptör

yy Model : DA-50F25

yy İmalatçı : Asian Power Devices Inc.

yy Giriş : 100 - 240 V ~ 50 - 60 Hz

yy Çıkış : 25 V 0 2 A

yy Model : MS-Z2000R250-050D0-P

yy İmalatçı : MOSO POWER SUPPLY TECHNOLOGY CO., LTD.

yy Giriş : 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

yy Çıkış : 25 V 0 2 A

Ölçüler (G x Y x D) Yaklaşık �890,0 mm X 57,0 mm X 85,0 mm Ayak ölçü birimi ile

Çalıştırma ısısı 5 °C ile 35 °C

Çalışma rutubet seviyesi % 5 ila % 90

Kesintisiz Güç Kaynağı (UPS) 5 V 0 500 mA

Mevcut Dijital Girdi Ses Örnekleme 
Freekansı

32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz, 96 kHz

Kullanılabilir Dijital Giriş Ses formatı Dolby Audio, DTS Digital Surround, PCM

Giriş/Çıkış

OPTICAL IN 3 V (p-p), Optik jack x 1

HDMI IN 19 Pin (Tip A, HDMI™ konektör) x 1

HDMI OUT 19 Pin (Tip A, HDMI™ konektör) x 1

Amplifikatör (RMS Çıkışı)

Toplam 400 W RMS

Ön 90 W RMS x 2 (1 kHz'de 4 Ω, THD % 10)

Subwoofer 220 W RMS (80 Hz hızda 3 Ω, THD % 10)
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Kablosuz derin bas hoparlörü 

Güç gereksinimi Derin bas hoparlör üzerindeki ürün etiketine bakınız.

Güç tüketimi Derin bas hoparlör üzerindeki ürün etiketine bakınız.

Tür 1 Yön 1 Hoparlör

Empedans 3 Ω
Nominal Giriş Gücü 220 W RMS

Azami Giriş Gücü 440 W RMS

Ölçüler (G x Y x D) Yaklaşık �180,0 mm x 394,0 mm x 290,0 mm

SPK8-S (SPK8-S, S78S1-S), Ayrı Olarak Satılır

Kablosuz alıcı

Güç gereksinimi Kablosuz alıcı üzerindeki ana etikete bakınız.

Güç tüketimi Kablosuz alıcı üzerindeki ana etikete bakınız.

Arka 70 W RMS x 2 (1 kHz'de 3 Ω, THD 10 %)

Ölçüler (G x Y x D) Yaklaşık �60,0 mm x 220,0 mm x 175,0 mm

Arka hoparlörler (Her biri)

Tür 1 Yön 1 Hoparlör

Empedans 3 Ω
Nominal Giriş Gücü 70 W RMS

Azami Giriş Gücü 140 W RMS 

Ölçüler (G x Y x D) Yaklaşık �100,0 mm x 140,0 mm x 100,0 mm

yy Tasarım ve özellikler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.
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Hoparlörü taşıma

Hoparlörün nakliyesi sırasında
Lütfen orijinal paketleme için kullanılan karton kutu 
ve paketleme malzemesini saklayın. Ünitenin bir 
başka yere taşınması söz konusu olduğunda en üst 
düzeyde koruma için üniteyi fabrika çıkışındaki orijinal 
ambalajı içerisinde paketleyin.

Dış yüzeylerin temiz tutulması
yy Ünite yakınlarında böcek spreyleri gibi uçucu sıvıları 
kullanmayın. 

yy Ünitenin fazla bastırarak silinmesi yüzeye zarar 
verebilir.

yy Lastik veya plastik maddeleri uzun süreli ünite 
üzerinde bırakmayın.

Hoparlörün temizlenmesi
Ünitenin temizliği için kuru ve yumuşak bir bez 
kullanın. Yüzeyin kirli olması durumunda yumuşak 
bir bez üzerine az miktarda sıvı deterjan ekleyerek 
nemli bir bezle silin. Alkol, benzen, tiner gibi maddeler 
cihazın üst yüzeyine zarar vereceklerinden bu çeşit 
malzemeleri temizlik için kullanmayın.
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